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SOAL: 

“X” adalah  badan usaha yang telah beroperasi sejak 1 tahun yang lalu. Per 1 September 2013, 

Tuan X bersepakat dengan Tuan Y dan Tuan Z untuk membentuk partnership XYZ. Tuan Y 

menyerahkan kas sebesar 400.000 dan Tuan Z menyerahkan Kas dan peralatan yang masing-

masing bernilai 225.000 dan 135.000. berikut adalah posisi keuangan Usaha X sesaat sebelum 

pembentukan Partnership XYZ. 

 

ASET LIABILITAS DAN MODAL 

ASET LANCAR:   

 

    

KAS 

 

100,000  UTANG DAGANG   206,000  

PIUTANG DAGANG      76,000  

 

    

CKP (5,000)   71,000      

PERSEDIAAN BRG DAGANG 

 

110,000      

PERLENGKAPAN 

 

          

8,000      

  

  

    

ASET TIDAK LANCAR: 

  

    

PERALATAN 170,000 

 

MODAL TUAN  X 

         

213,000  

AKUM. PENY. PERALATAN (40,000) 130,000     

  

  

    

TOTAL ASET   

         

419,000  

TOTAL LIABILITAS 

DAN MODAL  

         

419,000  

  

 

X,Y, dan Z bersepakat untuk melakukan penilaian kembali atas posisi keuangan Usaha X yang 

dapat diringkas seperti berikut ini. 

1. 50%  saldo kas Usaha X diambil oleh Tuan X. 

2. Piutang dagang sebesar 9.000 dari pelanggan yang belum tercatat ditetapkan sebagai 

piutang usaha X. Sementara itu, atas piutang sebesar 3.000 pada pelanggan yang lainya 

ditetapkan sebagai piutang yang tak tertagih sehingga harus dihapus. 

3. Atas jumlah piutang yang baru, 10% ditetapkan sebagai jumlah cadangan untuk piutang 

yang tidak tertagih. 

4. Persediaan barang dagangan dinilai kembali dan ditetapkan pada nilai wajar sebesar 

98.000. 

5. Perlengkapan dinilai kembali dan ditetapkan pada nilai wajar sebesar 5.000. 

6. Peralatan yang mempunyai kos 70.000 yang telah disusutkan sebesar 25.000 dinilai 

kembali dan ditetapkan pada nilai wajar sebesar 40.000. 
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7. Utang dagang sebesar 15.000  utang macam-macam beban sebesar 7.500 ditetapkan 

sebagai utang dan beban Usaha X. 

8. Kepada Tuan Y dan Tuan Z ditetapkan goodwiil masing-masing sebesar 8.500 dan 

11.500. 

 

INSTRUKSI: 

Dengan menggunakan data dan informasi di atas, Anda diminta untuk: 

a. Menyusun ayat jurnal pembentukan partnership XYZ baik dengan asumsi melanjutakan 

pembukuan Usaha X maupun menyusun buku pembukuan baru untuk Partnership XYZ. 

b. Menyusun neraca partnership per 1 September 2013 sesaat Setelah pembentukan 

partnership.  

 


